全省三级法院都要设立金融审判庭,将邀请金融专家提意见

审金融案,先问问"军师"意见

□据《河南商报》

今后,如果再有金融案件,可能不用民 庭审理了,而是在专门的金融审判庭审理。 昨天,省高院为审理金融案件"支招"。全省 三级法院都将设立金融审判庭,并请金融专 家当"军师",审理金融案件时,必须征求"军 师"的意见。

亮点 全省三级法院都将设 金融审判庭

昨天上午,省高院召开座谈会,要求在 全省有条件的基层法院设立金融审判庭,达 到金融审判庭在全省三级法院全覆盖。

省高院副院长谢德安说,2011年3月1

日,郑州中院成立了全省第一家金融审判 庭,而金融审判庭也成为全国首创。今后, 金融案件将统一交给金融审判庭,统一管 辖,集中审理,突出专业性。同时,将建立审 判人员定期业务培训制度。

省高院院长张立勇说,今后法院还将邀 请金融各行业的专家当"军师"。省高院和 各中院要设立金融专家咨询库,纳入银行、 保险、证券、期货、典当等行业的专家。各级 法院在审理金融案件时,必须征求金融专家

疑问 这样服务金融企业,如 何面对"非议"?

去年成立金融审判庭时就有人议论,金

融企业和其他行业企业是平等的诉讼主体,设 立专门的金融审判庭,政策是不是太倾斜了?

对此,张立勇说,在保障中原经济区建 设的大局上,法院应该主动服务,这与西方 消极居中的审判理念不同。

张立勇说:"如果把中原经济区比为人 体,金融行业就是血脉,法院要做的就是 保持血液正常流动,保证金融业发展没有 障碍。"

法官经常和金融企业在一起,如何保证 公平?

"如果法官和金融企业整天一起吃吃喝 喝,就真把好东西给毁了。"张立勇直面这个 问题,"金融案件的标的一般都非常大,确实 容易滋生腐败,法院将加强对金融审判法官 的管理,一旦查出有腐败现象将严惩。"

河南农民魔术师有望上春晚

一手"牌技"魔力 或将"秒杀"刘谦

□据《新快报》

近日,2013年央视春节联欢晚会官方 微博爆出消息,称《我要上春晚》栏目将让 国内顶尖选秀节目的优秀选手展开巅峰对 决,最终获胜的前三名将直通央视2013年 蛇年春晚

来自《健康达人秀》的一名魔技堪比大 卫•科波菲尔的河南农民就接到了《我要上 春晚》的录制通知。据了解,这名农民魔术 师丁德龙在《健康达人秀》上精彩的表演视 频已经风靡网络。视频中,丁德龙以自创魔 术360度飞牌震惊四座,令现场观众目瞪口 呆。这套魔术《牌技》令一心要搞好2013年 央视春晚的总导演哈文提起了兴致。

据介绍,丁德龙的魔技已经熟练到可 一次双手同时在空中抓出20张牌,出牌 速度甚至超过了瑞典国际魔术大师皮特: 马纬,除了招牌节目360度飞牌,丁德龙还 擅长大型魔术表演,比如大变活人、电锯惊 魂、空中悬浮等。

许多网友称"丁德龙秒杀刘谦",强烈 呼吁丁德龙"上春晚",并表示中国本土的 魔术师一点也不比国际魔术大师差。春晚 相关负责人表示,只要是深受人们喜爱的 达人,都有机会登上春晚舞台,看来丁德龙 取代刘谦上春晚,并不是低概率的事情。

"军中清华"将首招地方研究生

解放军信息工程大学明年计划招收地方研究生230人

□据《河南商报》

明年,位于郑州的有"军中清华"之称的 解放军信息工程大学开始招收无军籍的地 方研究生。昨天,记者从该校获悉,2013年 该校首次面向地方招收培养230名研究生, 其中博士研究生30人,硕士研究生200人 (学术硕士和专业硕士各100人)。

"报考地方研究生的条件,与其他院校

招收研究生的条件一样。"该校训练部部长 宋明武说,计划到2015年,该校地方研究生 招生规模将达到每年招博士生150人、硕士

这次招生主要涉及仪器科学、电子科 学、信息与系统工程、控制科学、计算机科 学、测绘科学和软件工程等7个优势学科和5 个专业领域。

在校期间,地方研究生将享受学业奖学

金、创新基金、生活补助等相关政策。对于 无工资来源的硕士研究生,学校每月发放补 贴400元,每学年按10个月逐月发放。学习 期间,地方研究生享有和军人学员同样的师 资、学科资源、科研平台等。

解放军信息工程大学校长邬江兴说,此 举旨在借助军队院校优质资源主动服务中 原经济区,为推动河南战略性新兴产业发展 提供人才和智力支持。



